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REFERAT FRA GENERALFORSAMLINGEN 

DEN 7. SEPTEMBER 2013. 

 

 

DAGSORDEN  var følgende: 

 
1. Velkommen og valg af dirigent. 
2. Formandens beretning. 

3. Regnskab v/ kasseren. 
4. Indkomne forslag, herunder fastsættelse af kontingent: 

 

1. Medlemskab af Langeland Vandlaug. 
5. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer. Formand og 2 bestyrelsesmedlemmer. 

6. Valg af 1 suppleant til bestyrelsen. 
7. Valg af 1 revisor. 

8. Evt. 

 

Formanden bød velkommen til den ordinære generalforsamling. 

 

Ad1. Formanden bød velkommen til den ordinære generalforsamling. 

         Som dirigent blev Niels Krogh valgt. Han konstaterede generalforsamlingens lovlige  

         Indkaldelse. 

 

Ad 2. Inden formanden aflagde beretning blev det noteret, at der i indkaldelsen skulle stå: ”I 

henhold til lovenes § 5 i stedet for § 4.” Ligesom der skulle stå bestyrelsens beretning og ikke 

formandens beretning i dagsordenens punkt 2. 

Herefter aflagde formanden bestyrelsens beretning, som efterfølgende fremlægges på hjemmesiden 

www.stenbaekgaarden.dk . Beretningen blev godkendt. 

 

Ad 3. Kassereren aflagde regnskabet, som blev godkendt. 

 

Ad 4. Kontingentet fastsættes uændret til 700 kr. årligt. 

Vedr. forslag om medlemskab af  Langelands Vandløbslaug blev det vedtaget, at 

Grundejerforeningen ikke skal være medlem. 

 

Ad 5. Som formand blev Egon Gaarde genvalgt. Som bestyrelsesmedlemmer blev Erik Jørgensen 

og Jens Peter Nielsen genvalgt. 

 

Ad 6. Som suppleant til bestyrelsen blev Hanne Albirk genvalgt 

 

Ad 7. Som revisor blev Poul Levin genvalgt 

 

Ad 8. Evt. 

Hanne Albirk orienterede i forlængelse af bestyrelsens beretning vedr. evt. mulighed for at 

genskabe naturlig hydrologi ved Kalveborg Pumpelaug, at hun var blevet orienteret af den ved 

http://www.stenbaekgaarden.dk/


Rambøll ansatte konsulent Henrik Mørup, at det næppe får nogen betydning for os, idet vi ligger for 

lavt vedr. afdræning, så vi vil næppe blive berørt. Men hvis det gennemføres med dræning af de 

bagvedliggende marker vil det endog kunne være en fordel for vores grundejerforening. 

 

Aage Hejn Kristensen ønskede en bedre fordeling af mandskab til arbejdsopgaverne, når vi gik i 

gang i forhold til arbejdsopgaverne vedr. indtagelse af bro og opsætning af telt til 

generalforsamlingen og landliggerfest. 

 

Benny Hansen påpegede problematikken med den høje alder hos ”tordenskjoldsoldaterne” i forhold 

til de mange tunge opgaver der udføres ved broudsætning og broindtagning.  

 

Børge Bruus fremsatte ønske om broindtagning senere end den første lørdag i september. Det 

aftaltes, at bestyrelsen laver en opgave- og ansvarsbeskrivelse, som de der så vil påtage sig opgaven 

med en senere indtagning vedkender sig. Dette skal naturligvis aftales med vor gode 

nabogrundejerforening Klintegården. 

 

Børge Bruus kritiserede bestyrelsen for betonsten som kant til petanquebanen og var i øvrigt kritisk 

over for bestyrelsens håndtering af legeplads og oprydning efter broudsætning. 

 

Hanne Albirk gav udtryk for at alt for mange kørte for stærkt og ikke noterede sig 20 km skiltet. 

Der var enighed om stadig at opfordre til at også lejere overholder vore ordensregler og 

færdselsregler. 

Birgit Mathiasen redegjorde på spørgsmål om, hvorledes nye købere af sommerhuse blev modtaget,  

idet man gerne så flere af de nye til vore fælles aktiviteter. 

 

Til festudvalget meddelte Vibeke Nielsen, at hun mente, at hun havde overstået sin værnepligt og 

ønskede at udtræde. Som nyt medlem blev Tove valgt, som nu sammen med Knud udgør 

festudvalget. Tak til Vibeke. 

 

Herefter afsluttede dirigenten generalforsamlingen.  

Egon Gaarde takkede Niels Krogh for god mødeledelse. 

 

 
Anne Gaarde 

Referent. 


